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Сценарій

спартакіади української народної гри

«Весела руханка»
 Автор:Касьян Олена Дмитрівна,педагог-організатор Переяславської ЗОШ І-ІІІст.№5
Мета: вивчення й формування народної ігрової культури  українського народу; виховання  позитивного ставлення до української народної гри; розвиток фізичних і моральних якостей дітей; зміцнення та збереження здоров’я дитини;підвищення рівня фізичної підготовленості дітей; забезпечити  потребу організму дитини в русі, сприяти збагаченню її рухового досвіду.

Місце проведення:ігровий майданчик школи

Час проведення: 03.09.2021 р.,до Дня фізичної культури і спорту,урок фізичної культури і спорту

Учасники програми: учні 4-го класу,класовод Якименко Валентина Сергіївна
Форма проведення: конкурсно – розважальна програма

Ігровий інвентар: волейбольні м’ячі – 2 штуки,стійки для позначення руху,старту чи фінішу – 4 штуки.

Оформлення:гірлянда з різнокольорових прапорців,тематичний плакат з гаслом чи символом.
Хід заходу:

Педагог-організатор школи у образі фантазійного Грайлика зустрічає учасників спартакіади української народної гри на ігровому майданчику школи. 

Клас розподілений на два рої. До початку гри рої займають свої місця на стартовій доріжці
Педагог-організатор:Вітаю учасників спартакіади української народної гри «Весела руханка». Сьогодні у мене грайливий настрій і це тому що,у школі розпочався тиждень фізичної культури і спорту.
До програми увійшли українські народні ігри на розвиток фізичних якостей: сили,спритності витривалості. Ви маєте унікальну можливість познайомитися з цими забутими українськими іграми. 
Відбувається знайомство з роями,вітання роїв один одного
Педагог-організатор:Друзі, ви берете участь в спартакіаді української народної гри «Весела руханка»,тому я мушу ознайомити вас з правилами оцінювання. Рій-переможець отримує 2 бали, а переможені - 1 бал. Будьте уважні, дотримуйтеся правил кожної гри і успіх вам гарантовано. Усім бажаю тільки перемоги!

Педагог-організатор проводить ігри

	№

з/п
	Назва та зміст гри


	Назва рою
	Назва рою


	1
	Оцінка за назву рою та девіз рою
	
	

	2
	Рухлива гра «ЗАЯЧИЙ  БІГ» 
Місце проведення: спортивний майданчик, спорт зал. 
Правила гри: гравці стають в ряд. Перший у ряді стає на руки і ноги. Опираючись на руках, підскакує, піднімаючи зігнені в колінах ноги до переду. Так скаче до мети і тим же способом повертається до ряду і ударяє наступного. Тоді той біжить. Виграє ряд, що перший закінчить біг. 
Гра розвиває: спритність.


	
	

	3
	Гра – забава «ДОВГА  ЛОЗА» 

Місце проведення: спортивний майданчик, спорт зал. Опис гри. 5-8, а то і більше хлопчиків 10-17 років стають у ряд на відстані 3-4 м один від одного, зігнувшись. Крайній перескакує через усіх і стає в ряду крайнім. Його сусід робить теж саме. І так кожен гравець. 

Варіант гри: діти  на відстані 2 кроків один від одного лягають, утворюючи довгу лозу. Задній схоплюється, перескакує через усіх і лягає попереду. Всі інші роблять теж саме по черзі.
 Гра розвиває: спритність, силу.


	
	

	4
	Гра «ЛАВИНА» 

Місце проведення: спортивний майданчик. 
Інвентар: волейбольний м'яч, або баскетбольний м'яч. 
Опис гри. У грі беруть участь 20-30 дітей. Гурт шикується в колону по одному. Один учасник став на віддалі 5-6 кроків перед колоною і котить прямо на гурт великого м'яча /кулю/. Всі мусять підстрибувати, щоб запобігти ударові.
 Гра може проводитись між гуртами як естафета. В такому разі учасник, до ніг якого торкнеться м'яч, вибував з гри. Правила гри: перемагає команда, в якій залишається більше гравців.
 Гра розвиває: спритність


	
	

	5
	Рухлива гра «НЕВІД КОМАНДАМИ»

 Місце проведення: подвір'я, майданчик, галявина. 

Опис гри. Гравці однієї команди, взявшись за руки, розташовуються ланцюгом, друга команда розташовується по всьому майданчику. За сигналом «ланцюг» починає пересуватися по майданчику, і крайні (право - і лівофлангові) поквачують утікаючих. 

Гра закінчується, коли всі гравці будуть поквачені. Потім міняються ролями. Виграє команда. Яка затратить менше часу для того, щоб поквачити всіх гравців.

Правила гри: гравець вважається поквашеним, коли до нього доторкнувся хоча б тільки один із крайніх у ланцюгу гравців. Дозволяється пробігати під ланцюгом; у цьому випадку затримувати пробігаючи не можна. Гра розвиває: витривалість.


	
	

	
	Підводиться підсумок
	
	


Педагог - організатор: Все має свій початок і кінець, закономірність цю змінити неможливо, бо час летить вперед і хід його спинити не під силу. Розваги залишилися позаду, а нам лишається лиш рух вперед, до досконалості. 

По завершенні спартакіади української народної гри «Весела руханка»,педагог-організатор разом з учасниками підраховують отримані бали,підводяться підсумки.

Рій-переможець відзначається пам’ятною грамотою «За перемогу»
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